
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 62/21-10-2025 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. Απόφασης:857-62/21-10-2025 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Παράταση ισχύος της από 04-04-2025 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Ανώνυμη 
Εταιρεία, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Ευπρεπισμός οδικού δικτύου ΠΕ Κέρκυρας».  
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 21-10-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00π.μ, 
συνήλθε σε Τακτική  συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Περιφερειακή 
Επιτροπή Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 93727/16-10-2025 πρόσκληση του Προέδρου της 
Περιφερειακής Επιτροπής, κ.  Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν με τις διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 5056/2023. 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία , αφού σε σύνολο εφτά (7) μελών κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης  ήταν παρόντες έξι (6) μέλη , ήτοι:  
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
 
1. Αικατερίνη Μοθωναίου, Αντιπρόεδρος, αναπληρώνει τoν Πρόεδρο,  
            κ. Ιωάννη Τρεπεκλή  , ο οποίος απουσιάζει. 
2. Σάββας    Κουλούρης               Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης   Τακτικό Μέλος  
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
5. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος  
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  Τακτικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Αλίκη Μικαέλα Γιούργα. 
 
Απουσίαζε ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κ Ιωάννης Τρεπεκλής. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κα 
Αικατερίνη Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Στη συνέχεια η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω 
θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Περιφερειακής 
Επιτροπής. 
 
ΕΗΔ 5o Θέμα: Παράταση ισχύος της από 04-04-2025 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Ανώνυμη 
Εταιρεία, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Ευπρεπισμός οδικού δικτύου ΠΕ Κέρκυρας».  
 
Η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το  5ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης  
και καταθέτει εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Έργων  και Προγραμματισμού  κ.  Γεώργιου  
Μάμαλου , η οποία έχει ως εξής 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΤΜ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

 Κέρκυρα 20/10/2025 
Αριθ.πρωτ.:94233 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κωδ. 
Πληροφορίες, 
Τηλέφωνο 
E-mail 

: 
: 
: 
: 
: 

Σαμάρα 13 
49100 Κέρκυρα 
Γρανά Ιωάννα 
26613-62209 
grana@pin.gov.gr 

ΠΡΟΣ :  
 
 

 

Περιφερειακή Επιτροπή 
Ιονίων Νήσων 
email: 
gramoikepi@pin.gov.gr 
 
 
 

 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

                                                       ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

Παράταση ισχύος της από 04-04-2025 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Ανώνυμη Εταιρεία, για την υλοποίηση της πράξης με 

τίτλο: «Ευπρεπισμός οδικού δικτύου ΠΕ Κέρκυρας»  

 

 
Έχοντας υπόψιν: 

 

1. Το υπ. αρ. οικ. 1323/617/08-01-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κέρκυρας 

της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων,  σύμφωνα με το οποίο δε δύναται να ανταποκριθεί στο εν λόγω έργο 

2. Το υπ. αρ. οικ. 7526/11/27-01-2025 έγγραφο του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων προς την «ΙΟΝΙΑ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ-Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Α.Ε.» για την 

πρόταση συνεργασίας για το παρόν έργο και την πρόθεση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 

3. Το από 31-01-2025 (ΑΔΑ: ΛΓΑΥ46ΝΘ83-ΤΔ2) 6ο Πρακτικό Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

της «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Α.Ε.»,  

για την αποδοχή της συνεργασίας 

4. Την Προγραμματική Σύμβαση της 04-04-2025 για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Ευπρεπισμός 

οδικού δικτύου ΠΕ Κέρκυρας»μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-

Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Α.Ε.». 

5. Την με αριθμό 31/29-08-2025 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-

Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Α.Ε. η οποία ενέκρινε την 

μετάθεση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης που αφορά στην Προγραμματική Σύμβαση με τίτλο 

«Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας» για διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού χρόνου της 

προγραμματικής συμβάσης, ήτοι έξι μήνες με ημερομηνία αποπεράτωσης αυτού έως 03-10-2026. 
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6. Το από 26-08-2025 Πρακτικό Συνεδριάσεως της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της 

Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο  «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», στο 

οποίο δίνεται η σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής για την παράταση του χρονοδιαγράμματος της 

Προγραμματικής Σύμβασης για διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού της χρονοδιαγράμματος, ήτοι  έξι 

μήνες, με ημερομηνία αποπεράτωσης αυτού έως τις 03-10-2026. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Την παράταση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) 

Ανώνυμη Εταιρεία, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ», για διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού της χρονοδιαγράμματος, ήτοι έξι μήνες, με 

ημερομηνία αποπεράτωσης αυτού έως τις 03-10-2026. 

 

Συν/να:  
Το από 26-08-2025 πρακτικό της  
Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης 
 

 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

 

 
 

ΜΑΜΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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          Κέρκυρα, 26/08/2025 

                   Α.Π.:379 
 
 
 
 
 

1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ 26ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2025 

Η ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

«ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» 

 

 

Σήμερα στις 26 Αυγούστου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ., συνεδρίασε στην έδρα της 

εταιρείας «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) 

Ανώνυμη Εταιρεία» και με διακριτικό τίτλο «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΕ» στην Κέρκυρα επί της οδού Κ. 

Ζαβιτσιάνου με αριθμό 1, μετά από πρόσκληση του Προέδρου της, Γεωργίου Μάμαλου, η Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Συμβάσης με τίτλο «Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου 

Π.Ε. Κέρκυρας». 

 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα 

τα παρακάτω τρία  (3) μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Γεώργιος Μάμαλος, Αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Έργων και Προγραμματισμού, Πρόεδρος  

2. Μίλκα Αργυρού, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε Κέρκυρας, Αναπληρωματικό 

Μέλος 

3. Νικόλαος Μουζακίτης, Αντιπρόεδρος Α.Ο.Π.Ι.Ν Α.Ε, Τακτικό Μέλος  

 
Η κοινή επιτροπή παρακολούθησης αρχίζει τη συζήτηση του θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

 
ΘΕΜΑ Η.Δ.: Μετάθεση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης που αφορά στην Προγραμματική 

Σύμβαση με τίτλο «Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας». 

Ο πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για τα ακόλουθα: 

Η υπηρεσία με τίτλο: «Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας» συνολικού αρχικού 

προϋπολογισμού (228.400,00 €), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., είναι ενταγμένη στο 

προϋπολογισμό της  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2025 με Κ.Α.Ε. 071.9899.42.001 και 

υλοποιείται, στο πλαίσιο της από 04/04/2025  Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο: «Ευπρεπισμός 

Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας», από την «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) Α.Ε.». 
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Οι όροι  της διακήρυξης  για την ανάθεση της υπηρεσίας για τον Ευπρεπισμό του Οδικού Δικτύου της 

Π.Ε. Κέρκυρας συνολικού προϋπολογισμού 185.003,72 € με Φ.Π.Α 24%, εγκρίθηκαν ομόφωνα  με 

την υπ. αριθμ. 16/28.05.2025 Απόφαση (με ΑΔΑ: Ψ6Ω346ΝΘ83-Π6Χ) του Διοικητικού Συμβουλίου 

της εταιρείας «ΙΟΝΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

(ΑΟΠΙΝ) Ανώνυμη Εταιρεία».  

 

Κατόπιν της έγκρισης των ανωτέρω, δημιουργήθηκε και δημοσιοποιήθηκε Ανοικτός Ηλεκτρονικός 

Διαγωνισμός, βάσει του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και της  υπ. αριθμ. 195/28.05.2025 Διακήρυξης 

(με ΑΔΑΜ : 25PROC016977579) με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά βάσει τιμής και σφραγισμένες προσφορές με καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών την 23η Ιουνίου 2025. 

 

Κατά της εν λόγω Διακήρυξης ασκήθηκε προδικαστική προσφυγή την τελευταία ημέρα υποβολής 

προσφορών και η διαγωνιστική διαδικασία ανεστάλη μέχρι την εξέταση της προαναφερθείσας 

προσφυγής από την Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.), ήτοι την 1η Αυγούστου 2025 

και την κοινοποίηση αυτής στην Αναθέτουσα Αρχή την 11η Αυγούστου 2025. 

 

Με την 1114/2025 Απόφαση του 5ου Κλιμακίου της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) 

αποφασίστηκε η ακύρωση των άρθρων 1.3 και 1.5 της  υπ. αριθμ. 195/28.05.2025 Διακήρυξης (με 

ΑΔΑΜ : 25PROC016977579).  

 

Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα την αναστολή και επανέναρξη της διαγωνιστικής διαδικασίας κατόπιν των 

υποδεδειγμένων τροποποιήσεων και την μετάθεση υλοποίησης των υπηρεσιών Ευπρεπισμού 

Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας πέραν του αρχικώς ορισμένου χρόνου. 

 
Συνάμα η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Α.Ο.Π.Ι.Ν. Α.Ε. με το Α.Π. 327/19.08.2025 έγγραφό της, το 

οποίο απηύθυνε στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, αιτείται την χρονική μετάθεση της 

υλοποίησης που αφορά στην προγραμματική σύμβαση με τίτλο «Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. 

Κέρκυρας»., για τους λόγους που εξηγεί σε αυτό. 

 

Συνεπώς η προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων δύναται να επεκταθεί  με την 

υπογραφή τροποποιητικής σύμβασης κατόπιν σχετικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, η 

οποία λαμβάνεται έπειτα από ειδικά αιτιολογημένη εισήγηση της Επιτροπής Παρακολούθησης προς 

αυτό, αναφορικά με τους λόγους που επιβάλλουν την επέκταση του χρόνου υλοποίησης αυτής.  

 
 

Ο Πρόεδρος προτείνει στο σώμα την έγκριση μετάθεσης του χρονοδιαγράμματος  υλοποίησης που 

αφορά στην προγραμματική σύμβαση με τίτλο «Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας» για 

διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού χρόνου της προγραμματικής συμβάσης, ήτοι  έξι μήνες .   
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Κατόπιν συζήτησης και ονομαστικής ψηφοφορίας η  Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης  κάνει 

αποδεκτή την εισήγηση του Προέδρου της και ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ την έγκριση της 

μετάθεσης του χρονοδιαγράμματος  υλοποίησης που αφορά στην προγραμματική σύμβαση με τίτλο 

«Ευπρεπισμός Οδικού Δικτύου Π.Ε. Κέρκυρας»για διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού χρόνου 

της προγραμματικής συμβάσης, ήτοι  έξι μήνες  με ημερομηνία αποπεράτωσης αυτού έως 

03.10.2026. 

 

 

 

Ο  Πρόεδρος 

 

 

 

Γεώργιος Μάμαλος 

 

Αναπληρώτρια                          Τακτικό Μέλος 

 

 

 

                                             Μίλκα  Αργυρού                        Νικόλαος Μουζακίτης     
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία το μέλος κ. Γεώργιος Μάμαλος τοποθετήθηκε και έδωσε 
διευκρινήσεις επί του θέματος.               

Στη συνέχεια το μέλος κ. Αικατερίνη Μοθωναίου, δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία. 

Το μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος τοποθετήθηκε και δήλωσε ότι: «Έχουμε ζητήσει ως παράταξη την 
απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ που απέρριψε τη διαδικασία από το νομικό τμήμα του ΑΟΠΙΝ, αλλά δεν έχουν 
ανταποκριθεί. Και αυτή η απόφαση που είναι συστατικό της διαδικασίας της περιφερειακής επιτροπής θα 
πρέπει να μας δοθεί.  Άποψή μας είναι ότι το έργο θα έπρεπε να εκτελεστεί μέσω της 
Τεχνικής Υπηρεσίας της ΠΙΝ/ΠΕ Κέρκυρας».  
Για αυτούς τους λόγους δήλωσε ότι ψηφίζει κατά. 
 
Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
1. Αικατερίνη Μoθωναίου 
2. Σάββας    Κουλούρης   
3.  Θεόδωρος Κοντζιάλης   
4. Ιωάννης   Αρμενιάκος    
5. Γεώργιος   Μάμαλος   
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  
  
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω 
εισήγηση. 
 
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ KΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Εγκρίνει την παράταση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΟΠΙΝ) 
Ανώνυμη Εταιρεία, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ», για διάστημα ίσο με το 50% του αρχικού της χρονοδιαγράμματος, ήτοι έξι μήνες, με 
ημερομηνία αποπεράτωσης αυτού έως τις 03-10-2026. 
 
Το μέλος κ. Αικατερίνη Μοθωναίου δήλωσε αποχή. 
 
Το μέλος κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος δήλωσε ότι ψηφίζει κατά. 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 857-62/21-10-2025 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Η  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μoθωναίου   Σάββας    Κουλούρης  
 
       Θεόδωρος Κοντζιάλης            
    

Ιωάννης   Αρμενιάκος 
 

Γεώργιος   Μάμαλος  
 

Θεόδωρος Γαλιατσάτος 
   
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Αλίκη Μικαέλα Γιούργα 
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